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MIEYIE BEEEERIT
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H R

o JEE IR
» BARFERIRLENT.
e scanf [(F T ILIZ{EST.

o if-else if 3 (B EF4FE)
 XFHDMAEDHLE

- EHE4



RIE D AHDESZ3

c AREREZASDL, BEENGHREZSIVED,
-1muT®%éﬁbﬁ5J

CEERICET S0 LEERE L

HfF SN H5E R D4 B I
$ cc —o smbi sbmi.c { 1;'5'15%)_\;;?

$ ./sbmi INENTI A—EHT
175 C HOELTCHERL.

80
height = 175 weight = 80
Lose your weight!

3 4




EE3DRAH
s FEANDPTHEAZRIZENTEFT.

s MICHEREFEDEFZHRDO THDERIZIRTF
LTHLOKTY.

e scanflZDLVNT BII#E
e BAREERTIZDULNT HIl#K



scanflZDULNT

« BEffIZ scanf("%d, &x); HFTEZEHSTK
=AY

. %’E%ﬁld)ﬁﬁ’été%é, LRZEZEHITEVTLES

-scanf(d: ZHEBEIRDTI D, TNZRAHALE(L
HLNDT, xbEMTENVAEDODAHTHLELT.
o LNEEFE, EEMIZIIGUITLELD.

« BEZE[L]DAOY A gets + atoi [FZSIZEHLTD
T, AL TS
7JI]7.'_’C gets [(EFIFEMNEHETT (X)) T1L).




HARGEEZRRSEENT!

e printf XXFEZALT, BHARZZRLELOELEL
TLIZSLY !

» notepad (AEMR)XHEERENZLLND T, mKRITHT G
LE-BREBI7AIVEERTEEEA.

* AT, TATSLHD (P ; F Kk AT
EIFNIENTENXFDRYEHET.

« INZTBEHRTEHEIDIL, MEUXZE!

« REHIEZ EEMIGIIEERTOAT SIVTITH

VEY. BE—S BN EENNET—.

e HARGEILRRSELZLNT!



if else if 3



else if (FRILUM TS

s XHNEHEYHHIEE, elseif ZIRILELZ LT,
EENITEHNTES.

/] —H&H
HAEHaPYILTIE, if(5& 14 a) {
I PHAZTEITT 5. in o EEA
ZOTHLT, E£HbAMYIITIE, telse if(5&14b){
NN HBEEITI S S A EEB
FOTHLTE D RRYILTIE, telse if(5& {4 c)f
SHBECEEITIT S ik ek .c 10
ZOTHITNIL, lelsef
I REHDEEITT 5. 7 i nEED
! y
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{5 tax4.c

RA b
if else [(FEVTHIIEEICHIESNDSDT,

21330 10000000 > income = 8000000 D &R 755,

/

// ZEf tax4.c

if(income >= 10000000){ // M—FHF L LGS
tax = income *30/100; [/ FiZFE[X30%f=

}else 1t (1ncome >= 8000000){ // 1000~800
tax = income *25/100; // 800/ FiZE25%

}else 1t (1ncome >= 5000000){ // 800~500
tax = income *22/100:; // FiE&22%

lelse{ // 5005 X%H
tax = income *20/100; // FRZFE(F20%7=.

} 4
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#i1include <stdio.h>

int maln(v0|d){ // list4-2x.c LISt 4 ZE& p 85[l/]

int n, ret=0

printf(“Input the probability of rain: *);
scant(““%d”, &n);
printf(“It’s %d %%. ¥n”, n);

iT(n>100){ 7/ EOX\E EF IV IITRETITN, FnIIRIC
printf(““Incorrect probability, i1t should be O to 100! ¥n”);
ret=1; // BHISMZHEEZTEHDT, 1Z2_I Z&ITLFEL.

}else 1T(Nn>=50){
printf(*“You have to bring your umbrella. ¥n”’);

} else {

printf(““You don’t have to bring your umbrella. ¥n’);

}. bash-3.1% ./a - |

printf(“Have a nice day!¥n”); “thﬁgiﬁrmmbw|hfofram.108

Iﬁcorrec% p;obability, It should be O to 100!
) r bash-3.1% ./a

return ret; // ZEHOERNAA Input the probability of rain: 66

} [t'= B6 %.

ou have to bring vour umbrella.

Have a nice day!

I A T I 1]
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FHDOHEAEDHE 60

(BA)

s ZODEHUEHMAETOEFHEEILENTS
+£9 . CTIE } CTIE }

&1 8& 2 &L | B2

X=f It (M- an Lx =
O=f ) 3> (#1-7) & =&
| ®#1 &#2 [ &1 hHD 2 | &A1 273 K2
| W b X | X '
% ( . x i
» l; . x - - |}' l_ )

=% B DL, X2 H0(L, .
2 ONEEHFONDE & 2ONFEHEXDE &

c FHDETEZTTYT EFHENTET.
o IEHITRFLTII(EY)IEKRE, "EHDERK.
o B x[FOKYRKELELY 1(Xx>0)
o FTHEHBEXITOLLT (x<=0)
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#i1include <stdio.h>

int main(void){ // list4-3x.c List 4-33& p89

int n;

printf("'Input the probability of rain¥n');

scanf("%d'", &n); ~
printf("It"s %d %%. ¥n', n); LTDIEFSHAEKME
1IT(1(0<=n && n<=100))

[(OLLEMDI00LL ) TIELEELN ]
J

if( n<0 || n>100 ){ 7/ TOXELFzvoILELS=
printf('Incorrect probability, i1t should be 0O to 100! ¥n'");
return 1; /7 BISHZHETLDT, 12 RL TR TLTHELLE:
}else 1T(Nn>=50){
printf("'You have to bring your umbrella. ¥n');
} else {
printf("'You don"t have to bring your umbrella. ¥n");

}

printf(*'Have a nice day!¥n");
return O;
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CTOEMLTFHK
s THOTEHD—E A, K/MER
° > 0

I

3*r*r >= 10
o] == S
e 1 == 1

o IMLEFLLDIEE-YRIGOTEICE

|| dl+¥

 C538 ’Cli 1|_O(i [EHEIRYIL-EWNC &%
T EIEEEIN TN,

e 1T (O) :E}'C;fﬁ'](_(iIELL\ EREWLITE.
« —, {E 0 L4t (1, -1, 100 )X, E£EMNEIZRL
U_LO;&;&_F?—

e iT(1) FLIERMIZIZIELLY, ERGZWTE.

o $EUIRLMDEEMNH TILULEEBRALILN.
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FHDERRE]

¢ BL(ERMETE >IEESH,
« A (and, D, CTD &&)
e \V (or, ¥1=lE, CT®D ||])
. — (not, BE, CTD 1)
DEKIIUTDLIIZEZINTLNS. BIEHAIZ,
o T (true, £HEMRYILDIE, CTDOLLISY)
e F (false, &£H-H Y ILI=%LME, CTDO0) &F 5.

A|lB|AAB A|lB|AVB

T|T| T TIT| T AlTA
T |F F TIF| T Tl F
FIT F FIT| T PP
FIF F FIF F
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FHADERK

A, B,C,DHF&IxMNMI0KYKREZVIFDEHLET 5.
« CEEEMIZE x >= 10 %
e E([X A=(x>=10); F, FHHIHDOIME 1 ZEHEL
T, EHIRFLTHKL.
e AV D ERBHICHASHE T, BHLEHE
BT AN TED (BREFETE-=EED)
e Hl =(A A\ BV (CA —D)))
s COEHRLEHRD_EMNTEETHS.
« Il 1(A && (B || (C && 'D)))

« I TOEMICIE, EERDIIGFEHEZELIEN

TS

%.

Bim, BEAGEM, FIZE BEL L 0FLEITS.
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M DOEMLCEEDRIEDEL
o EHHIBRIE, ENSHBIZIEEIZITHOND, FER,

o N\ TEMNO>TWWBEHT, KYEDED M falselZlEn
X, #E<EHDFE@ITITHNLEL.
c AR& B && C&&D Tl, A, B,C,D DIETEEMEITLY,
HL, BARRYIL= NI, C, D OFF{MlIF LAY,

oV TEMNOTLDEHT, KYEDL DA truelZdh
&, He<Eb OHE XTI

* A||B||C|ID TIE, A, B, C, D DIETFEEZITLY, 1L, BA
YL -TIE, C, D MERMIELALN.

e A& B LB & EADEKRMNENDIGZENMNCTITHS.
« ¥ TIEX, AANABEBAADEKITEIZRL.
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318)

% {51l tax4.c

21330 10000000 > income = 8000000 D &R 755,

/

RA b
if else [(FEVTHIIEEICHIESNDSDT,

// Ef| taxd.c

if(income >= 10000000){ // M—FHF L LGS
tax = income *30/100; |[// FZ(X30%F=

}else if (income >= 8000000){ // 800/ L. L
tax = income *25/100; // 800/ Fi&25Y%

}else if (income >= 5000000){ // 5008 Lt
tax = income *22/100; // FiE22%

Yelse{ 7/ =Dl
tax = income *20/100; // FE(X20%7=.

} 4
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—_— ¢_'|z|] // Ef tax4d.c
||:I| L, =\ if(income >= 10000000){ // WAMN—FFULELES
tax = income *30/100: // FREFE(I30%F

}else if (income >= 8000000){ // 8005 Ll E
EDIEFSH tax = income *25/100; // 800/ #HiZF25%
=0k IS AT b }else if (income >= 5000000){_._// 5005 Ll L
CBDDIENTL L tax = income *22/100; // #iZE22%
Yelse{ // ZDihulE

tax = income *20/100; // FZE(X20%7=. 7
}

// E#| tax5.c

if(income >= 10000000 ){ 7/ WAA—FFLLEALD
tax = income *30/100; // FFE(LX30%7

}

1T (10000000 > income && i1ncome >= 8000000){ // 1000h5~800A
tax = income *25/100:; // Fi#E25y%

}

it (8000000 > income && income >= 5000000){ // 8005 ~5004
tax = income *22/100:; // 22y

}

i £(5000000 > income){ // 500/ k&

tax = income *20/100;:; // FiZFE[L20%7-.
}
L




tHABNHEEHE vsifd) ANF

« FHZANDTHAEHEHNEIE, ifXDT Ay
DE ANFITHAESHE TERBR T HIELEEHKRN

FC.
EL MHEHEEEOBE, BHICEEHE
DF-HDERNETHE.

IT(EHA)
IT(EHA && FHB){ IT(EHB){

fAIOB <:> A5
} }

}
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A B HEFHDH

// freeicel.c

// FEDI5E LLT TR ILMERE A 2000 L LS T A RV —LEH—E X
// && IZKBEEEHE

#include <stdio.h>

int main(void){

int age, charge;
printf(C’"input your age: ');
scanf("'%d", &age);
printf(""input your total payment: ');
scanft("'%d', &charge);

1IT( age <= 15 && charge >= 2000 ){
printf("'free 1ce cream for youl¥n");

}

return O;
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77 RIS If3XDANFDBI

#i1nclude <stdio.h>

int main(void){

iInt age, charge;
printf(""1nput your age: ');
scanf("'%d"", &age);
printf(""input your total payment: '");
scanf("'%d"", &charge);

1IT( age <= 15 ){
1T( charge >= 2000 ){
printf(""free 1ce cream for you'!¥n');

}
}

return O;
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// freeice3.c |fj{®]\;h,?0)1§l]2

// ZHMEE A 2000 LLE THLVESFEH XA ALY,
7/ TS5\ —[ZBRESIFLVHAE.
#i1nclude <stdio.h>

int main(void){
int charge;
printf(""input your total payment: '");
scanf("'%d', &charge);
1T( charge >= 2000 ){
Int age;
printf(""input your age: ");
scanf('%d', &age);
1IT( age <= 15 ){
printf(""free 1ce cream for you'!¥n');

}

return O;
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HHAEHEFEHE vselse if
e FHZORTHIAEH B AT, if elseX TEEuR
F B LEEHRNRL.

s AICRBEDNMEI M5 1% else if TLEKDTH &
WeTTR. (FRISLELTIEETHRLELY)

FHELTHIEIE)H
A% ;
}

-

ITCEHA)
AIHA 5 ;

lelse if (FEB){
EERLCAI RS ;

¥
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FE RAXELEHKITGELSH -

s RIFNAXEARLEHAD—EEATERT.
« COFEVWAHIFHLLNOTEEITENEWNIE.
¢ $ER, cc HAT5— &L’dﬁ.‘ﬂ'd‘é:t(iﬂb\

o f=12L, BALEDLEREFEKRIE
o RKASNEENONENTERZHIN

TOZ_DDEHUBIETERERNESKELGYFET,

scanft(""%d", &x);
1T(x==10){

}

//XIZIANBFRDEE
AIHh45;

« K
BREISTELTHEL. (BN, 722 1XF0 =)

scanf("'%d', &x);

iIT(x=10){ 7/ ®EIZRKYILD
//x1$10[ZH->TLEH-TLVS
M +05;

}
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ABDEES

c BREKREZANL, BEMNAEEZSIV-ED,
¢« 100LLTDIFE, P4
¢ 120U EDIHE, [5EN ]
e TNUSIES

EAERICE TSR SLEERE &

HiFSN DR DP ) .
= = aLlEa—4—»n

$ cc o_sbm|2 sbmi2.c { A g g

$ ./sbmi2 INENII—EWS

175 C BOELTHEEL,

80

height = 175 weight = 80
Lose your weight!

e 4
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